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EXERCISE THREE
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. (HEEOM X R E A = 00, A,

(a) HHet A=(59),(%6) (H7).

(b) FaiEesA x etA = e(s+0)A Hfs tRALR S -

(c) WAE—EANZ M EHXRER T BT, TR &y AR FERE #i 2%
Hr () R /(1) = X (1) BiFr(t) = et h T FR R
H: X(t) = r(t)A,—BEIX(B) = BX(I) = BA. BiFEE KA AREE M
EH—BIp .

(d) ***AEBH: r(0)RGL(n)—1TRE . (BNBRSETRE).

(% D il T ) 2 2% — ROl st D O3B

(a) IR HEAE AL TR, RS MGL R T RN L, THHE
TR b 2ens

(b) BEHETE X (u,v) = (veosu,vsinu,au)EHF0 < u < 2m,—00 < v <

oo, WHHMMA R, HRSSMALETRNE, 6 Lt
FUAT BN 25 MR T A JL AT 53

(PSR HA THT)

(a) [BEFEME: X (u,v) = (cosu,sinu,v), EH0 < u < 27, —c0 < v < o0, It
HHETEHL -
YR FEAEP A AT TE 55 2 AR 2% 2 -

(b) (HOHZR14.2.1) I Poincare Bl HIFTANIML:

(o HT)
(a) (BHEE>)4.4.1) Green AT -

(b) (Fb4>14.4.4)
(c) *x* (Hh%5>)4.4.6) Hessian.
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5. (GaussHi )

(a) (EH%>I5.2.1)
(b) THEIAHFIGauss 1%,
(¢) VTHEIEHEE (51 ) I Gauss B K ;

6. (BZERE) SO(3)23 x 3HEATHIZ MR IEAS FEFE

(a) EZEAREENAA TR B Zso(3) = {A + AT = 0}, B ¥FFREI3Y
FERE(HE: 4EECH3). BHEEFEP, Q, RA—HE . EHHEERIEZ T
NP1y =—Py; = —1,Q13=—Q31 = —1,Ry3 = —R3p = —1-

EFMX,Y] = XY — Y X RIENFEMEIRE), IWRFEROEHEE,
FMAZEHBEVY = [X,Y]/2 (F5.2.1), THE =T H%,
d) 1T ERiccith BAEE M=

(e) ***a I RE T RS

7. (FYERIE)

(a) (HEHF4>I5.3.1)
(b) B 25 ] E BT 4 25, Rc  FISCR 2K
ds® = J(dat + daf + - + da}).
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8. (P IKEMTETIIRAR)
(a) ViPA: BRLG, diviETKE; 179000 LB K — S A E K E -
(b) UERA: #H%R>]5.5.1;
(C) Tf‘ﬁz ﬂﬁ%ﬁ;}aa&



